

AVISO DE PRIVACIDADE

Antes de acessar e utilizar os serviços da Checkout RH, é importante que você leia, compreenda e aceite este Aviso de Privacidade de forma livre, inequívoca e informada. A Checkout RH é uma empresa dedicada ao recrutamento e seleção de estagiários e aprendizes, gerenciamento de contratos e dados relacionados ao emprego, operando sob o CNPJ n.º 28.504.875/0001-40, localizada à Rua Sete de Abril, nº386 – 14º andar, República, São Paulo / SP / Brasil.

Este documento tem o objetivo de informar sobre a coleta, utilização, armazenamento e outros tratamentos de dados fornecidos pelos usuários e candidatos, em conformidade com a Lei Geral de Proteção de Dados (LGPD, Lei n.º 13.709/2018) e demais legislações aplicáveis.

Data de Atualização

Este aviso foi atualizado pela última vez em maio/2024.

Agentes de Tratamento

- Controlador: A Checkout RH é responsável pelo controle dos dados pessoais de seus usuários, tomando decisões sobre o tratamento e a finalidade dos dados coletados.
- Operador: Quando necessário, dados são processados por operadores terceirizados, sob instruções da Checkout RH, para fins específicos como armazenamento em nuvem ou gestão de plataformas de RH

Segurança da Informação

A Checkout RH implementa medidas rigorosas de segurança para proteger os dados pessoais contra acesso não autorizado, perda ou destruição. Utilizamos tecnologias e procedimentos de segurança recomendados pela Autoridade Nacional de Proteção de Dados (ANPD), incluindo:

- Armazenamento seguro dos dados em servidores confiáveis AWS.
- Acesso restrito aos dados pessoais, limitado aos colaboradores e interlocutores que necessitam dessas informações para desempenhar suas funções com a finalidade de viabilizar a prestação dos serviços oferecidos pela Checkout RH.

Coleta de Dados

Para a utilização de nossos serviços, coletamos dados pessoais essenciais para o processo de recrutamento, seleção e gestão de recursos humanos, incluindo, mas não se limitando a:

- Para candidatos: nome completo, CPF, data de nascimento, informações de contato (telefone, email), dados de formação acadêmica e profissional.
- Para empregados: além dos dados acima, coletamos informações bancárias para processamento de pagamentos e benefícios, e dados relacionados ao contrato de trabalho.

Tratamento de Dados Pessoais

Os dados coletados pela Checkout RH são utilizados exclusivamente para os seguintes propósitos:

- Processo de recrutamento, seleção e gestão de colaboradores.
- Administração de contratos de trabalho e benefícios.
- Comunicação com órgãos governamentais para cumprimento de obrigações legais (sistema público de ensino, e-Social, FGTS, INSS etc).
- Acesso a plataformas de medicina do trabalho, meios de pagamento, operacionalização de VT, marcação de ponto digital, folha de ponto, benefícios, comunicação e treinamento.

Cancelamento e Exclusão de Dados

Os usuários podem solicitar o cancelamento de seus cadastros e a exclusão de seus dados pessoais a qualquer momento, conforme as disposições da LGPD. Os pedidos devem ser enviados para o e-mail



dpo@checkoutrh.com.br. A Checkout RH se compromete a excluir os dados de forma segura e permanente, exceto quando a manutenção for prevista e/ou obrigatória por lei.

Compartilhamento de Dados

Os dados pessoais tratados pela Checkout RH não são compartilhados com terceiros, exceto quando necessário para a prestação de serviços contratados ou por obrigações legais. Asseguramos que todas as partes com quem compartilhamos dados cumpram as mesmas medidas de proteção de dados estabelecidas por nós.

Direitos do Titular dos Dados Pessoais

Você tem direito a:

- Solicitar acesso aos dados que tratamos sobre você.
- Pedir a correção de dados incompletos ou inexatos.
- Solicitar a eliminação de dados desnecessários ou tratados em desconformidade com a lei.
- Revogar o consentimento para tratamento de dados, com efeitos para o futuro.

Mudanças no Aviso de Privacidade

Este aviso pode ser atualizado periodicamente. Recomendamos que os usuários revisem o documento regularmente para se manterem informados sobre quaisquer mudanças.

Canais de Comunicação sobre Privacidade e Encarregado

Qualquer dúvida ou solicitação relacionada à privacidade de seus dados pode ser encaminhada para o Encarregado de Proteção de Dados da Checkout RH, através do e-mail dpo@checkoutrh.com.br.

Ao utilizar nossos serviços, você declara compreender e concordar com os termos deste Aviso de Privacidade.